

成都市法轮功学员邢冰被派出所警察电话骚扰

【明慧网】2021年12月3日上午11点左右，成都市玉林派出所包片警察徐磊给法轮功学员邢冰打电话骚扰，先是问她住在哪里，然后问家里住了些什么人，又问了经济来源，每个月的工资收入等情况。还问她当时是哪个法院判的，判了几年，哪一年回家的等等。接着，就说她是属于刑满释放人员，问她释放证明还在不在，让拿到派出所来，说现在要给刑满释放人员建立档案，统一管控。让她去派出所做笔录、建档。

邢冰开始拒绝去，说自己现在是合法公民，派出所无权给她做笔录，徐姓警察就说做不做笔录不是你说了算的，口气很严厉，接着又说这个不是针对你一个人的，所有的刑满释放人员都要这样做，因为你是属于我们派出所管辖范围，所以必须配合，其实是国家关心你们的生活状况如何。

邢冰说，这么多年了，现在要突然建什么档案？管控是什么意思？徐姓警察就说，你不来也可以，我们就上门，你自己觉得好看吗？

尽管邢冰觉得这种要求是无理和不合法的，但考虑到年近八十的老父亲受不得惊吓，只好答应下周去一趟。问徐姓警察在派出所哪个办公室，他却不肯说，只说你来了打电话就可以了。还说自己是用私人电话打的，有什么事情可以随时打给他。◇

成都法轮功学员被迫害简讯

成都彭州市敖平镇法轮功学员古足翠被骚扰

成都彭州市敖平镇政府杨少奇、田明贵、和红岩镇窝店村（现名为：白塔店村）副书记杨勇、正书记邓湘全、窝店村11组组长古乐华和两个不知名的警察等一伙人，在12月1日下午4点钟，到红岩镇窝店村11组法轮功学员古足翠家骚扰。古足翠给他们讲真相，他们不听，反而被五、六个人强制签字盖章。

成都彭州市法轮功学员聂宗华被绑架抄家

12月1日凌晨零点20分左右，两辆警车载着十几个警察突然闯进聂宗华家中，撬开家中的柜子，将聂宗华所有的私人物品全部抄走，其中包括银行卡、社保卡及工资卡。警察拖走聂宗华的两辆汽车。现聂宗华被非法关押在彭州市看守所。

成都彭州市法轮功学员吴秀英被绑架 现下落不明

11月6日，彭州市法轮功学员吴秀英被绑架，现在下落不明。

成都彭州市蒙阳镇法轮功学员徐志琼等被骚扰

11月24日，彭州市蒙阳镇园石村书记杨志友、张文静等四女一男到徐志琼家骚扰要求盖手印。

11月24日，成都市彭州蒙阳镇园石村村委一伙人到刘秀华、徐万平家骚扰。

成都彭州市濛阳镇法轮功学员郑维蓉被暴力按手印

法轮功学员郑维蓉，家住彭州市濛阳镇风霞村四组。11月25日晚10点，王明述一伙带领6、7人闯入郑维蓉家，要她签字。郑维蓉不签。他们强行把郑维蓉按在不知写了什么东西的纸上，按了手印。

郑维蓉表示不承认那些按了她手印的东西，并谴责其邪恶行径。

成都彭州市濛阳镇法轮功学员龙尚户、冯寿琼家被骚扰

11月25日下午6点钟，彭州市濛阳镇派出所李洪刚，杨弯社区书记谢芳，610人员钟间等闯入法轮功学员龙尚户、冯寿琼家骚扰，7点20分才走。

成都彭州市丽春镇法轮功学员张义祥被骚扰

11月23日，彭州市丽春司法所、丽春政府和白果村等一伙人到法轮功学员张义祥家骚扰。24日下午，丽春司法所薛梅打电话给张义祥，叫其到司法所去一下。下午社区主任又打电话催他去社区一下。因张义祥上班没去。

第二天，白果村陈某开车来，接张义祥和妻子及小孙女到村委会，要他签字，张义祥拒绝和不配合他们的任何要求。妻子在他们的威逼淫威下，代他签了字。

然后，他们又叫张义祥按手印，在张义祥不配合的情况下，突然上来八、九个男子，强行按住他，掰开他的拳头，按了手印。几天后，张义祥的手指还是肿的。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。



成都彭州市乡镇警察和村官暴力强制法轮功学员按手印

◎四川省彭州市濛阳镇派出所警察和宝石村书记张曼为首十几名不法人员，于2021年11月24日下午3点多钟，闯入法轮功学员尹显兰家，以提几个问题为由，把他们事先准备好材料拿出来叫她看。她看后，说：“你们这个，我不能干。”他们就来了两个男人，一边一个，摁住尹显兰膀子，强迫按了手印。

◎随后，他们又去法轮功学员陈高秀家，用同样的方式按了陈高秀的手印。

◎然后，他们又去法轮功学员肖心凤家，用同样的方式按了肖心凤的手印。

◎2021年12月1日下午，四川省彭州市九天镇政府3个女的与派出所5、6个男的强制按法轮功



学员阳从梅的手印，其罪恶行为超强盗、土匪。

◎四川省彭州市濛阳镇圆石村法轮功学员李明菊被骚扰

2021年11月25日，四川省彭州市濛阳镇派出所三人和圆石村社区七人，到法轮功学员李明菊上班的地方去骚扰，并强制按手印。

圆石村书记(杨志友)和村长(杨三林)把李明菊，叫到上班的一个房间里，李明菊一进去，发现里面有一堆人，共7个，他们立即将

门关上。

他们问了一些问题，李明菊一直给他们讲真相，村妇女主任(付道香)以再过两年就应拿的社保要挟。书记拿出几张有字的纸，叫李明菊按手印，李明菊不按，说：按了手印，既害了我，也害了你。

书记说：今天必须按(手印)。于是一个男人就把窗帘一拉。四个女人就扑上来，把李明菊按倒在床上，几个人就开始扳她手指，扳不开就掐，把李明菊的手背都掐青了。那个男子也上来帮忙，强制把李明菊的手按了印。

李明菊对他们喊：“你们迫害真、善、忍，就是助长假、恶、暴，你们知道瘟疫就是针对你们的迫害来的。”他们不听，说没有迫害她。◇

“三退”是未来的希望

很多人曾相信中共的谎言，当他们明白真相后，才发现受骗了，纷纷“三退”，不再与邪恶为伍。

截至2021年10月底在海外退党网站声明“三退”(退党、退团、退队)的人数已超过3.85亿。

下面是部分退党勇士的心声：

为自己的党员身份而羞愧

2021年3月，担任大学辅导员的叶蕾说：“小时候听信中共的谎言，崇拜共产邪灵。工作期间，一位学生来找我谈话，说希望退学。我追问之下，他才说他的父亲因为批评中共被捕，为贿赂当局，家里花光了钱，而且‘政审’不过，没有助学金，交不起学费住宿费。听完此事，我为自己的党员身份羞愧难当。在此声明，退出中共及其附属组织，洗清罪恶。”

今天才敢讲出“六四”真相

2020年1月，来自辽宁的胡舒悦说：“‘六四’期间我曾在北京部队工作，目睹了军队屠杀学生的冰山一角：用坦克碾压不肯离开天安门广场的示威学生后，广场地面上到处是学生的尸体和遗物。军人用帆布把遗物兜走，用直升机把学生遗体运走。然后几十辆消防车过来冲洗天安门广场，掩盖血腥，不准任何人讲出实情，否则军法严惩(让你消失)。我退伍几



十年了，今天才敢跟法轮功学员讲出一点点真话。我作废我曾经发过的入党毒誓，愿上天保佑生命平安。

被村书记家的景象吓倒

今年3月，来自广西的全小将说：“我一直以为中共带领我们走向富强，让中国不再被洋人欺负，于是加入了中共。前不久，我被村委书记叫到他家开村干部会议。当我打开村委书记家门时，被眼前的景象吓倒了！满屋看去金碧辉煌，还有几个只身穿内衣的少女围在村委书记身边，她们说着露骨的话。当书记看见我进来时，叫其中一名少女为我“服务”，我拒绝了。

我向入过党的朋友说出这件事，他们也有相同的经历，使我对中共失去了信心，我了解了许多它的黑历史，选择退党重回正轨。◇